



Издается  
с 10 марта  
1930 года

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 76 (12110)

ВТОРНИК, 25 июня 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ АПК

### Юбилейный День поля

В этом году 1 и 2 августа в Новоаннинском районе пройдет десятый по счету День поля «ВолгоградАГРО»

Организаторы приглашают на праздник как гостей, так и участников. Как пояснили в пресс-службе объединения, программой мероприятия предусмотрено отраслевое совещание по актуальным вопросам агропромышленного комплекса с участием руководителей администрации Волгоградской области, комитета сельского хозяйства региона, сельхозтоваропроизводителей, руководителей и специалистов предприятий АПК.

Также запланирован демонстрационный показ сельхозтехники в рабочих условиях и осмотр опытных посевов. Участники Дня поля поделятся результатами применения средств защиты растений и проведения экспериментов по внесению удобрений.

На выставке свою продукцию представят более 170 компаний из 13 регионов России: Волгоградской, Московской, Ростовской, Воронежской, Белгородской, Саратовской, Тамбовской, Омской, Кировской и Липецкой областей, Краснодарского, Ставропольского и Алтайского края. Кроме того, будут представлены более 150 единиц современной сельскохозяйственной техники, в том числе отечественных производственных компаний. Причем некоторые из образцов можно будет увидеть непосредственно в работе на Демонстрационном показе. В ходе тест-драйва в реальных полевых условиях зрителям предстоит оценить возможности комбайнов, тракторов, машин для защиты растений и внесения удобрений, обработки почвы, посева, мелиоративных работ, уборочной техники и др.

Желающие смогут приобрести грузовую спецтехнику; автотранспорт; оборудование для уборки, очистки, обработки, транспортировки и хранения зерна; квадратоплетки; алеваторное оборудование; инструменты и машинные детали.

Важной составляющей Дня поля являются опытные поля, где задолго до проведения мероприятия высеваются гибриды кукурузы и подсолнечника. Таким образом, непосредственно на Дне поля посетители могут оценить результаты экспериментов.

Праздничную атмосферу на мероприятии создадут творческие коллективы Волгоградской области. Гости смогут ознакомиться с красочными стендами сельских поселений и отведать угощения от организаторов.

Наш корр.

## • Тема недели

### «Прямая линия» с президентом России Владимиром Путиным

В прямом эфире глава РФ ответил гражданам на вопросы по темам, которые их беспокоят

На Прямую линию с Владимиром Путиным, которая прошла 20 июня текущего года, поступило около двух миллионов вопросов. Беседа главы государства с российским народом, организованная уже в семнадцатый раз, продолжалась 4 часа 8 минут. Президент страны успел ответить на 81 вопрос.

Повседневные трудности жизни в стране вышли на первый план, показав глобальность проблем обычного жителя России. Нехватка специалистов здравоохранения, недостатки мусорной реформы, необходимость поддержки семей с детьми – вот вопросы, которые волновали собеседников Президента.

#### Об экономике России

Президент в ходе «Прямой линии-2019» уделил большое внимание состоянию и развитию экономики России. Он назвал главной проблемой страны производительность труда и напомнил о национальных проектах, призванных решить данную проблему. Путин отметил, что вокруг нацпроектов строится вся работа российского руководства. Ключевой целью, подчеркнул президент, является вывод экономики России



на новые рельсы и обеспечение прорывного развития с точки зрения мировых тенденций (главным образом речь идет об увеличении производительности труда). Ответственность за реализацию нацпроектов является персональной и касается профильных министров, указал Путин. Глава государства признал, что жизнь россиян за последние годы стала тяжелее в связи с «шоками», главным образом на сырьевых рынках. Ситуация негативно отразилась на реальных доходах россиян, но в последние годы

они вернулись к росту. Главной задачей государства Путин назвал создание фундамента для экономического развития РФ в новой реальности. Также президент подчеркнул важность поддержки граждан с низким уровнем дохода – с целью этого, напомнил он, МРОТ в России был приравнен к прожиточному минимуму. Каждый случай несоответствия этому, по словам президента, должен являться предметом разбирательства.

Продолжение на 2 стр.

## • Мнение

### Одна из самых главных проблем

Владимир Плотников предложил повысить в 10 раз налог на землю в случае ее неиспользования

Такое заявление сделал первый заместитель председателя Комитета Госдумы по аграрным вопросам Владимир Плотников, выступая 18 июня на расширенном заседании научно-экспертного совета в Государственной Думе по теме рационального использования и охраны земель сельскохозяйственного назначения.

В Государственной Думе обсудили одну из самых главных проблем, от решения которой напрямую зависит устойчивость развития сельского хозяйства России, прочность национальной продовольственной безопас-

ности - неэффективное использование сельскохозяйственных земель.

«В России не обрабатывается около 40 млн га сельхозземли. В Черноземной зоне не используется и зарастает кустарником, лесом до 50% земель! Это Смоленская, Костромская, Вологодская, Тверская, Ярославская и другие области», - сообщил Владимир Плотников.

По его словам, неоднократно поднимался вопрос недоступности земли для желающих заниматься сельским хозяйством, в то время как огромные ее количества не обрабатываются недобросовестными собственниками. Упрощение доступа

отечественных сельхозпроизводителей к земельным ресурсам может быть выполнено только при условии решения проблемы введения в оборот неиспользуемых земель.

«Исходим из того, что проблема будет решаться только в том случае, если собственнику будет невыгодно иметь неиспользуемый земельный участок, и он сам захочет освободиться от него», - считает парламентарий.

Для этого в налоговом законодательстве Владимир Плотников предлагает предусмотреть, чтобы ставка налога на землю десятикратно увеличивалась, если она не используется.

Наш корр.

#### УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

До окончания **ОСНОВНОЙ ПОДПИСКИ** на 2-ое полугодие текущего года остается меньше недели. Напоминаем - доставка с 1 июля. Подписная цена на шесть месяцев с получением по почте составляет 587,28 руб., на три 293,64 руб., на месяц - 97 руб.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихоперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить **АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ** по цене 200 рублей.

Стоимость электронной версии газеты (цветная!) - 180 руб. на полугодие.

Обращайтесь к почтальонам, в отделения связи, приходите в редакцию. **ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!**

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### О дополнительном образовании

В 2019 г. в Алексеевском муниципальном районе вводится система персонализированного дополнительного образования детей от 6 до 18 лет. Внедрение этой системы решает следующие важные задачи: повышение конкуренции на рынке услуг дополнительного образования детей, а вместе с тем и качество предоставляемых образовательных услуг; у образовательных организаций, оказывающих качественные и востребованные услуги, появляется возможность привлечь дополнительное бюджетное финансирование; происходит «оздоровление» образовательных программ и услуг дополнительного образования, финансируемых за счет бюджетных средств на разных уровнях, их ориентация на то, что действительно интересно детям. Все организации, реализующие программы дополнительного образования, которые хотят функционировать в системе персонализированного дополнительного образования, должны войти в реестр поставщиков образовательных услуг и ввести свои образовательные программы в специальный навигатор информационной системы.

### Доступная связь

В рамках повышения доступности универсальных услуг связи с 1.06.2019 ПАО «Ростелеком» отменило плату за междугородные телефонные звонки с таксофонов универсальной услуги связи. Таким образом, теперь можно будет бесплатно позвонить на любые номера фиксированной телефонной сети в Российской Федерации. Таксофоны универсальной услуги связи выполняют социальную функцию - это до сих пор единственное средство связи в многих отдаленных и труднодоступных населенных пунктах. Напомним также, что с них можно совершать бесплатные звонки на номера экстренных служб, такие как МЧС, службы полиции, скорой медицинской помощи и аварийной службы газовой сети.

### Первый опыт работы

По Трудовому кодексу подросткам в России можно работать с 14 лет при соблюдении определенных условий работодателем. Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) недавно представил данные опроса об отношении россиян к возможности для подростков получить первый опыт работы до достижения совершеннолетия. Россияне поддерживают подростков, решивших получить свой первый опыт работы до 18 лет (83%). При этом большинство опрошенных (74%) сами начали работать в подростковом возрасте. Чаще всего это делали мужчины (86%). Чаще всего первый опыт работы россияне приобретали в колхозах и совхозах (14%), а также в производственных (8%), а также в сфере торговли (7%). Большинство опрошенных (80%) хотели бы, чтобы и их дети пробовали подрабатывать до достижения совершеннолетия.

Иван СТЕПЫГИН.

#### Именинники дня:

25.06 - Андрей, Анна, Арсений, Иван, Максим, Мария, Петр, Степан, Тимофей.

26.06 - Александр, Анна, Антонина, Дмитрий, Иван.

#### Полезные советы

• Чтобы очищенный картофель не посерел, положите его в емкость, залейте водой, добавьте пару капель белого уксуса и поставьте в холодильник.

#### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В Госдуме приняли в первом чтении поправки «Единой России», восстанавливающие «Дачную амнистию» до 2022 года.
- До 2020 органы ЗАГС Волгоградской области закончат перенос в электронную форму документов, отражающих жизнь жителей региона с 1923 года.
- МЧС предупреждает волгоградцев о чрезвычайной пожарной опасности.

#### СОЛНЦЕ

Восход: 05:01

Заход: 21:26

#### ФАЗА ЛУНЫ

Последняя четверть, в полночь будет освещено 46%.

#### ПОГОДА

СРЕДА, 26 июня: температура +18... +27, давление 758 мм, ветер С, 2-5 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 27 июня: темп. +17... +24, давление 753 мм, ветер С-З, 2-3 м/сек.



rp5.ru

• Тема недели

## «Прямая линия» с президентом России Владимиром Путиным

В прямом эфире глава РФ ответил гражданам на вопросы по темам, которые их беспокоят

### О социальных проблемах

Президент назвал приоритетной задачей государства повышение благосостояния и качества жизни россиян. Увеличение зарплат, по словам Путина, поможет решить множество социальных проблем, например, таких, как дефицит врачей в малых населенных пунктах. Говоря о медицине, глава государства призвал руководителей регионов вплотную решать проблемы с поставками лекарств.

Путин подчеркнул, что государство должно сделать все для поддержки рождаемости и материнства. Помимо матеркапитала и льгот, речь идет о выплатах семьям с детьми до трех лет, где средний доход на каждого родителя не превышает двух прожиточных минимумов. С начала 2020 года такие семьи будут получать дополнительно 10-11 тыс. рублей в месяц за ребенка.

Также Путин затронул ставшие острыми в последнее время проблемы «мусорной реформы» и борьбы с наркотиками. Говоря о мусорной проблеме, президент связал ее с обществом потребления. Путин заявил, что берет реализацию реформы на личный контроль, и заявил о «недоумении и внутреннем протесте» в связи с новыми тарифами на вывоз мусора после запуска реформы. Президент подчеркнул, что данной проблемой никто в России не занимался годами, и она должна быть решена максимально оперативно. В вопросе борьбы с наркотиками Путин призвал создать отдельное подразделение МВД, контролирующее органы по борьбе

с наркотиками во избежание злоупотреблений и нарушений.

### О санкциях и внешней политике

В ответ на вопрос, следует ли России «помириться» с Западом ради отмены санкций, Путин напомнил, что РФ «ни с кем не ругалась». Президент отметил, что Россия недополучила от санкций 50 млрд долларов, тогда как ЕС — 240 миллиардов, США — 17, Япония — 27 (это связано с потерей рынка РФ из-за контрсанкций). При этом Россия получила замещение импорта, даже в направлениях, где ранее у РФ не было компетенции (морское двигателестроение), а в ряде отраслей колоссально нарастила экспорт (сельское хозяйство).

Если Россия «сдастся», то отношение Запада к ней вряд ли изменится, поскольку санкции связаны не с Крымом или другими поводами, а с глобальной конкуренцией, отметил Путин. Путин подчеркнул, что Россия всегда готова к диалогу с Западом, в том числе с США, являющимися главным апологетом антироссийских санкций. Президент выразил надежду, что в Штатах осознают ошибочность и деструктивность санкций.

### Об Украине, Донбассе и Зеленском

Российский лидер на «Прямой линии» традиционно ответил на ряд вопросов об Украине. Он отметил, что считает нового украинского президента Владимира Зеленского талантливым человеком, но подчеркнул, что реальная политика уже не

является комедией и шоу. Путин напомнил, что до выборов Зеленский обещал решить проблему Донбасса, а сегодня во время поездок на Запад демонстративно заявляет о нежелании вести диалог с лидерами ЛДНР, чем сам себе противоречит. Путин выразил надежду, что у Зеленского найдется политическая воля для решения гражданского конфликта в Донбассе. Также Путин высказался о получении российского гражданства выходцами из Донбасса. Президент признал наличие проблем в порядке принятия таких людей в гражданство РФ, особенно в части украинских документов, получение которых затруднено для многих людей из ДНР и ЛНР. В этом аспекте, отметил он, законодательство России должно быть доработано с учетом интересов людей.

### О личном: президентство, вежливость, «инопланетянин»

Помимо вопросов масштаба страны и мира, президент Путин ответил на ряд вопросов, посвященных себе. Путина спросили, не надоело ли ему быть президентом, на что Владимир Владимирович ответил отрицательно, отметив, что в противном случае не стал бы баллотироваться в 2018 году. Рассказывая о личном опыте борьбы с ленью, он назвал единственным действенным методом начало работы. Также Путин опроверг предположения, что он является «инопланетянином», заявив о наличии доказательств обратного у его близких.

Один из зрителей спросил, по-

чему Путин так вежливо говорит о лидерах других стран, даже тех, кто придерживается антироссийского курса. Президент пошутил, что рос во дворе, но это был ленинградский двор, и объяснил «вежливость» влиянием внешней среды. Если же кому-то из коллег не хватает вежливости для диалога в подобном ключе, то это их проблема, указал Путин, а «захлопывание» двери для диалога является последним делом в политике.

Наиболее запоминающимся из личных вопросов стал рассказ Путина о том, за что президенту бывает стыдно. Он вспомнил историю из начала 2000-х, когда в одном из регионов женщина на коленях передала ему записку с просьбой о чем-то. Президент передал ее помощникам, которые записку потеряли. «Никогда этого не забуду. Мне и сейчас стыдно», — сказал Путин, добавив, что с тех пор старается лично решать как можно больше вопросов, особенно касающихся непосредственно людей.

### Способ обратной связи: наша справка

Прямая линия существует с 2001 года. Общение Владимира Путина с гражданами не проходило только два раза — в 2004 и 2012 годах. До 2009 года диалог с народом протекал в формате видеоконференции. Последние десять лет глава государства отвечает на вопросы в присутствии аудитории, которая состоит из представителей бизнеса, науки и популярных артистов.

Формат прямой линии постоянно совершенствовался. Большое

влияние на него оказывает развитие соцсетей и массовое распространение электронных гаджетов. Теперь общаться с президентом можно с помощью ноутбуков и мобильных приложений. Кроме того, с 2018 года на связи с президентом и народом находятся члены правительства и главы регионов.

Одним из главных новшеств «Прямой линии» с президентом России в 2019 году стали продолжительные сюжеты корреспондентов из регионов России, которые добавились к традиционным видеовопросам граждан. Так, были показаны сюжеты из медуниверситета в российских регионах, о «китовых тюрьмах» в Приморском крае, водоснабжении в селах Тюменской области и ситуации с авиасообщением между регионами РФ (из Горно-Алтайска).

В 2019 году президент Путин крайне активно реагировал на вопросы, поступающие на «Прямую линию» в виде SMS-сообщений. Так, глава государства отреагировал на вопросы о «печальном виде» министров во время программы, о местных выборах, снижении зарплат федеральных министров до уровня «обычных работяг», временах Брежнева и замене советского социализма капитализмом.

Напомним, программа «Прямая линия с Владимиром Путиным», уже 17-я по счету с 2001 года, продолжалась 4 часа 08 минут. За это время в прямом эфире президент успел ответить на 81 вопрос.

**Наш корр.**  
по сообщениям  
информационных агентств.

• Итоги



### Уважаемые акционеры!

Отчетный год был очень успешным для Газпрома. Мы выполнили все намеченные планы, нарастили ключевые производственные показатели и обеспечили высокие финансовые результаты.

В 2018 году Газпром добыл 498,7 миллиарда кубометров газа\*, продемонстрировав рост на 5,6%, или на 26,6 миллиарда кубометров. Продолжалось активное развитие добычного потенциала — в первую очередь, на полуострове Ямал. В декабре отчетного года мощность базового ямальского месторождения — Бованенковского — выведена на проектный уровень в 115 миллиардов кубометров в год. Добыча на нем будет продолжаться свыше ста лет — до 2128 года. Второе опорное месторождение на полуострове — Харасавэйское. Его полномасштабное освоение началось в марте 2019 года, проект разработки рассчитан до 2131 года. Таким образом, сделан еще один важный шаг по созданию на Ямале главного центра газодобычи в России.

В отчетном году шла интенсивная работа по расширению Северного газотранспортного коридора России — от Ямала до Балтийского моря. На газопроводе «Бованенково — Ухта — 2» запущены в работу цеха четырех компрессорных станций. Введен в эксплуатацию новый высокотехнологичный газопровод — «Ухта — Торжок — 2». В 2019 году будет завершено строитель-

ство газопровода от Грязовца до КС Славянская в районе Усть-Луги. Здесь берет начало «Северный поток — 2» — новый газопровод из России в Европу. В сентябре 2018 года мы приступили к его укладке по дну Балтийского моря. «Северный поток — 2» удвоит мощности эффективно работающего и востребованного потребителями газопровода «Северный поток».

В ноябре в Черном море с опережением графика завершена морская укладка еще одного экспортного газопровода — «Турецкий поток». Это первая в истории магистраль с диаметром труб 812 мм, уложенная на глубине 2 200 метров. Скорость укладки «Турецкого потока» достигала 6,33 километра в сутки — это мировой рекорд для трубопроводных морских газопроводов.

«Северный поток — 2» и «Турецкий поток» полностью обеспечены ресурсной базой. Это важно для энергетической безопасности Европы, где неуклонно снижается собственная добыча.

В 2018 году Газпром поставил в европейское дальнее зарубежье 201,9 миллиарда кубометров газа. Это новый — третий подряд — рекорд по объему годового экспорта. Доля газа Газпрома в европейском потреблении также выросла до исторического максимума — 36,8%.

1 декабря 2019 года Газпром начнет первые трубопроводные поставки на азиатский рынок — в Китай. Российский газ пойдет по «се-

точному» маршруту — газопроводу «Сила Сибири» — сначала с Чаинского месторождения, затем и с Ковыктинского. В отчетном году на Чаинском месторождении продолжалось бурение эксплуатационных скважин, монтаж и пусконаладка основного технологического оборудования. Был завершён основной объем работ по строительству линейной части газопровода «Сила Сибири». Активно шло сооружение компрессорной станции Атаманская рядом с российско-китайской границей.

Китай активно наращивает закупки газа за рубежом и по итогам 2018 года стал крупнейшим импортером природного газа в мире. По экспертным оценкам, эта тенденция сохранится: потребление газа в стране и дальше будет превышать собственную добычу. Поэтому на повестке дня Газпрома и нашего китайского партнера, компании CNPC, еще два перспективных проекта — «западный» и «дальневосточный» маршруты.

Мощный долгосрочный синергетический эффект для бизнеса Газпрома обеспечивает активная работа в нефтяном и электроэнергетическом секторах.

ПАО «Газпром нефть» входит в первую тройку отечественных компаний по объему добычи и переработки нефти и занимает лидирующие позиции по эффективности. По результатам геолого-разведочных работ ПАО «Газпром нефть» сделало одно из крупнейших от-

крытий 2018 года в мировой нефтегазовой отрасли — месторождение Тритон в Охотском море.

ООО «Газпром энергохолдинг» — ведущая в стране компания тепловой генерации. В 2019 году с вводом в эксплуатацию второго блока Грозненской ТЭС она завершает масштабную программу строительства и модернизации объектов в рамках договоров о предоставлении мощности. Таким образом, за 12 лет будет построено и реконструировано 36 генерирующих объектов общей установленной электрической мощностью порядка 9 ГВт.

Один из принципов работы Газпрома — активное участие в социально-экономическом развитии регионов России. Самый значимый проект в этой сфере — Программа газификации. В 2018 году в ней участвовали 66 субъектов Российской Федерации. Компания создала условия для сетевого газоснабжения 272 населенных пунктов, в первую очередь в сельской местности. Уровень газификации России к 1 января 2019 года увеличен до 68,6%. Газификация — это рост качества жизни населения, улучшение экологической обстановки и мощный стимул для развития промышленного производства.

В реализации масштабных проектов Газпром опирается на отечественный научно-технический и производственный потенциал. Активизация нашей работы по импортозамещению в последние годы

дала впечатляющие результаты. По ряду направлений мы получили прорывные решения, которые выполняют задачу не только замещения, но и опережающего развития, имеют перспективу как для применения в нашей стране, так и для экспорта технологий. Внедрение инноваций и нацеленность на технологическое лидерство — залог будущих достижений Газпрома.

Уважаемые акционеры! Газпром в 2018 году добился выдающихся финансовых результатов. Прибыль, относящаяся к акционерам, выросла более чем в два раза. Это нашло отражение и в высоких дивидендах за прошлый год, предложенных Советом директоров, которые станут самыми большими в истории Компании.

Газпром — мощная, современная, высокоэффективная компания. В основе наших успехов — амбициозные цели, грамотное долгосрочное планирование, четкая постановка задач и их качественное выполнение. Без сомнения, Компания продолжит уверенное развитие по всем стратегически важным направлениям.

**Виктор ЗУБКОВ,**  
председатель Совета директоров ПАО «Газпром».  
**Алексей МИЛЛЕР,**  
председатель Правления ПАО «Газпром».

\* С учетом доли Группы в добыче организаций, инвестиции в которые классифицированы как совместные операции.

## • Вектор развития

**Семья для государства****имеет огромное значение****Поддержка института семьи, материнства и детства является приоритетным направлением в развитии Волгоградской области**

Семья - ячейка общества, а значит, важная часть государства. В наши дни очевидным примером значимости семьи является политика российского государства по отношению к ней. Президент РФ Владимир Путин считает, что сохранение и укрепление института семьи относится к приоритетным социальным задачам в России.

Государство разными способами оказывает содействие для сохранения семьи. Берет заботу об одиноких детях, инвалидах, больных и стариках. Выплачивает материальные пособия недееспособным гражданам. Поддерживает рождаемость выплатами по беременности, детскими пособиями. Оказывает социальную поддержку безработным гражданам, многодетным семьям. Выплачивает адресную помощь малоимущим и осуществляет пенсионное содержание людей. Государство старается сохранить крепкие семьи, выдавая льготное жилье и оказывая дополнительную помощь людям, взявшим на себя ответственность воспитывать приемного ребенка. И это далеко не полный перечень заботы российского государства о своих гражданах.

Поддержка института семьи, материнства и детства является приоритетным направлением и в развитии Волгоградской области. С 2014 года в регионе выполнена большая работа в этой сфере: ликвидированы очереди в детские сады для дошкольников в возрасте от 3 до 7 лет; продолжается строительство новых образовательных учреждений, активно обновляется медицинская инфраструктура, расширяются социальные меры поддержки.

Эти задачи успешно решаются в рамках национальных приоритетных проектов «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда» и других.

В 2016 году в Волгоградской области был принят Социальный кодекс, который заменил собой десятки законов, объединив воедино меры соцподдержки различным категориям граждан на территории региона. Документ был разработан с привлечением гражданских институтов на базе Общественной палаты. В основу легли принципы адресности и нуждаемости. Опыт Волгоградской области по его созданию отмечен Президентом РФ Владимиром Путиным, который поручил изучить эту положительную практику с целью ее тиражирования в других субъектах страны.

Социальный кодекс постоянно совершенствуется. Так, масштабные меры социальной поддержки, инициированные губернатором Андреем Бочаровым, действуют в регионе с 1 января 2019 года. Согласно внесенным изменениям в Социальный кодекс, право на дополнительную помощь получили порядка одного миллиона человек: молодые семьи, многодетные, родители, воспитывающие ребенка с ограниченными возможностями здоровья, а также люди старшего поколения. Поправки увеличили единовременную выплату на первенца с 25 тысяч до 50 тысяч рублей, а также возрастной порог для мам — он теперь составляет 24 года. Выплачивается единовременное пособие в 50 тысяч рублей для родителей с появлением второго ребенка. В целях дополнительной поддержки многодетных семей увеличена сумма регионального

родительского капитала, а также пороговое количество домашнего скота и птицы, дающее право на предоставление адресного пособия.

Кроме того, благодаря усилению мер социальной поддержки в три раза больше пожилых людей смогут обслуживаться на дому бесплатно: ранее такая помощь на безвозмездной основе полагалась гражданам, чей среднедушевой доход не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума. Поправки повысили коэффициент до 1,7.

Весной этого года глава региона Андрей Бочаров внес новые предложения по мерам социальной поддержки жителей Волгоградской области. Особое внимание он обратил на семьи с детьми. С апреля в полтора раза увеличена областная ежемесячная денежная выплата в целях частичной компенсации платы за жилищно-коммунальные услуги многодетным семьям, введена дополнительная социальная поддержка многодетных при исчислении транспортного налога.

Новые меры соцподдержки — это приоритет долгосрочной стратегии развития Волгоградской области, которая синхронизирована с майским указом Президента РФ и его последним Федеральному собранию. Кроме того, это продолжение системной работы по поддержке материнства и детства. Кстати, заместитель руководителя аппарата уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области Евгений Ковшиков отметил, что в регионе в результате активной социальной политики государства и властей увеличилось количество многодетных семей. В настоящее время их свыше 29 тысяч.

## • Приоритеты

**В детях наше счастье****Для многодетных родителей в регионе действуют дополнительные меры социальной поддержки**

В Алексеевском районе на сегодняшний день проживает 219 многодетных семей, в которых воспитывается 744 ребенка. В прошлом году эту статистику пополнила и семейная пара Дениса и Дарьи Уваровых из х.Рябовского - у них родился третий ребенок. Такой же любимый и такой же желанный, как и первые двое.

Для них, как родителей, дети - главное богатство и самое большое счастье, которое может подарить судьба. Поэтому одиннадцатилетняя Юлечка, семилетний Дима и годовалая кроха Машенька - являются центром вселенной и смыслом жизни супругов Уваровых.

- Мы сами выросли в многодетных семьях, поэтому большое количество ребятишек для нас скорее норма, чем подвиг, - поделилась своим мнением хранительница семейного очага Уваровых - Дарья. - Да и как детей можно не любить? Старшая радуется успехами в учебе, растет творческой личностью, и при этом уже стала моей главной помощницей. Сынок - это папин «хвостик», куда только можно, туда он за отцом и следует.

Очень радуется поездкам «в поля» - Денис трудится инженером по сельхозмашинам в одном из местных сельхозпредприятий и иногда берет сынишку на работу. А младшенькая сразу же стала нашей всеобщей любимицей. Дети - это хорошо, несмотря ни на какие трудности.

Сложностей и трудностей у Уваровых, как и в других семьях, хватает. Надо заниматься воспитанием детей, следить за их здоровьем, одевать, обувать, содержать дом в порядке, успевать на огороде и хозяйстве - да мало ли дел у обычной семьи, живущей в сельской местности. Значительную часть финансовых забот помогает решить поддержка государства. Хорошо пополняли семейный бюджет единовременные выплаты на рождение ребенка, адресная помощь продуктами - тоже неплохое подспорье. Сейчас Уваровы оформляют пакет документов на получение льгот по платежам за услуги ЖКХ. А сердце греет наличие сертификата материнского капитала - жилье у них свое, поэтому капитал в будущем пойдет на обучение детей.

Многодетные семьи под особой заботой у нашего государства, а в Волгоградской области для многодетных родителей действуют еще и дополнительные меры социальной поддержки. Как пояснили в ГКУ «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району», через их учреждение семьи, имеющие трех и более детей, могут рассчитывать на получение следующих выплат: единовременное пособие при рождении ребенка - 17479,73 руб.; ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет - 6554,89 руб.; единовременная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей - 8116 руб.; меры социальной поддержки многодетным семьям, в том числе: ЖКУ - 1514 руб., квартальные на каждого ребенка - 289 руб., ежегодно к школе - 1107 руб.; региональный родительский капитал - 70000 руб.; ежемесячное пособие до 16 лет - 555 руб. (одинокие матери - 634 руб., студенческие семьи - 1000 руб.).

Стоит отметить, что региональные меры социальной поддержки вносят весомый вклад в семейный бюджет многодетных родителей. Работа власти в этом направлении является частью масштабного проекта губернатора Андрея Бочарова по улучшению качества жизни и сбережению людей, который полностью соотносится с федеральными задачами в рамках нацпроектов и послания Владимира Путина Федеральному собранию.

На снимке: семья Уваровых.

## • Господдержка

**Деньги во благо****В регионе за 12 лет реализации законодательства о материнском капитале выдано более 150 тысяч сертификатов на МСК**

Понятие «материнский капитал» появилось в нашей стране 12 лет назад, когда государством, обеспокоенным демографической ситуацией в стране, был введен в действие закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Поэтому упомянутый капитал называют также семейным капиталом, или материнским (семейным) капиталом.

С начала 2007 года в Российской Федерации действует государственная программа материнского (семейного) капитала. Социальный проект создан с целью поддержки семей, где появился второй или следующий ребенок. Действие программы неоднократно продлевалось, на данный момент она актуальна до конца 2021 года. Сейчас сумма материнского капитала составляет 453026 рублей — это практически в два раза больше, чем было при появлении программы (250 тысяч).

Первоначально программа создавалась для возможности государственной поддержки российских семей, в которых в указанный период был рожден или усыновлен второй ребенок. Выплата может быть произведена и при рождении последующих детей, однако это осуществляется исключительно при выполнении условия того, что материнский капитал не был оформлен ранее. Материнский капитал не выделяется на конкретного ребенка, он предоставляется в право пользования всей семьей. Важным моментом является тот факт, что обналичивать любую сумму по материнскому капиталу запрещено. Средства хранятся на счете Пенсионного фонда России.

Законом о материнском капитале предусмотрено только четыре направления, в которых возможно использовать деньги: улучшение жилищных условий; получение образования детьми; формирование накопительной части страховой пенсии; реабилитация ребенка-инвалида. Безусловным приоритетом у российских граждан пользуется первое из них. Заявление на использование материнского капитала можно подать не ранее, чем рожденный ребенок достигнет трехлетнего возраста. Исключение из правила существует только одно: если деньги требуются для того, чтобы оплатить ссуду или кредит на жилье.

Несмотря на то, что направления использования средств маткапитала за прошедшие двенадцать лет кардинально не изменились, в программу регулярно вносились коррективы. Их основная цель — максимально облегчить семьям получение сертификата и распоряжение его средствами. В то же время были реализованы меры, чтобы обезопасить владельцев сертификата от мошенников.

В 2018 году появилась возможность получать наличные ежемесячные выплаты из средств материнского капитала семьям с низким доходом. Значительная часть владельцев сертификатов решили воспользоваться новшеством и стали получать каждый месяц 9 664 рубля на любые семейные нужды. Также изменился срок рассмотрения заявления о выдаче сертификата - он сокращен до пятнадцати дней, отсчи-



тываемых с даты подачи заявления в ПФР. Ранее закон отводил на эту услугу месяц. Начиная с 29 марта текущего года, вступили в силу поправки в программу материнского капитала, касающиеся распоряжения средствами на улучшение жилищных условий семьи. Одно из главных изменений коснулось усиления контроля за состоянием жилых помещений, приобретаемых на средства материнского капитала. Согласно новым положениям, сведения органов жилищного надзора о том, что квартира или дом являются непригодными для проживания, теперь признаются законным основанием для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами.

По данным регионального Отделения ПФР в Волгоградской области за 12 лет реализации законодательства о материнском капитале выдано более 150 тысяч сертификатов на МСК. 114 тысяч владельцев сертификатов уже распорядились средствами маткапа, им перечислено почти 42 млрд. рублей на различные направления. При этом на улучшение жилищных условий приняли решение направить средства материнского капитала более 103 тысяч семей, это почти 91% от всех принятых заявлений. Как уточнили в территориальном Управлении ПФР по Алексеевскому району, в нашем районе с 2007 года выдано 926 МСК, более половины которых уже реализовано. Как и по всей стране, у алеевцев наибольшей популярностью пользуется направление, связанное с улучшением жилищных условий, - 507 сертификатов пошли на приобретение и строительство жилья.

В Волгоградской области создана и собственная, региональная программа, оказывающая материальную поддержку многодетным семьям. Областной родительский капитал также имеет единовременный характер и не может быть назначен семье дважды, но выплачивается совместно с МСК. Размер региональной выплаты значительно меньше федеральной, однако она не является целевой, в связи с чем получатели могут распорядиться ей на любые нужды семьи. На сегодняшний день размер родительского капитала в Волгоградской области составляет 70 тысяч рублей.

На снимке: руководитель клиентской службы Управления ПФР по Алексеевскому району Е.В.Шмарева вручает сертификат МСК маме двоих детишек Д.С.Головановой из ст.Алексеевской.

Материалы выпуска в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2019 года по теме: «Укрепление семейных ценностей и реализация демографической политики в Волгоградской области» подготовили Наталия ГОЛУБЕВА и Иван СТЕПЫГИН (фото).

• Событие

# Самая благородная профессия

**В станице Алексеевской прошел праздничный концерт по случаю Дня медика**

В детстве меня учили тому, что есть только три настоящие профессии: «учить, лечить и кормить». То есть, на этих трех постулатах и держится сама человеческая суть, весь принцип нашей эволюции. Посему, выбрать одну из этих дорог может только очень ответственный человек, способный осознать всю тяжесть ноши, что он взваливает на свои плечи. Отдельно следует сказать про тех, кто трудится в медицинской сфере.

День медика – это очень важный праздник, но сами медики относятся к нему без пафоса и лишней вычурности. Ведь у них даже собственное профессиональное торжество считается рабочим временем, ибо они всегда на посту. Но даже это не мешает этим людям совершенно искренне улыбаться и веселиться в такой чудесный день.

Само торжество прошло в формате концерта в районном доме культуры. Как водится, на официальной части виновников торжества поздравляли почетные гости. Само мероприятие получилось очень камерным и весьма душевным.

– Этот праздник очень важен, – сказал советник главы Алексеевского муниципального района В.А. Михайлов. – Вы постоянно находитесь, без преувеличения, на страже



нашего здоровья. Поэтому хотелось бы вам самим пожелать крепчайшего здоровья, потому что вы нужны каждому человеку. Ваша профессия нелегка, но, по сути, она является самым настоящим призванием.

Главный врач Алексеевской ЦРБ Р.М. Кожух отметила, что все работники медицинской сферы, как никто другой, знают цену свободному времени и понимают значимость таких праздников. Она пожелала своим коллегам терпения, здоровья и простого человеческого счастья, а также напомнила о важности клятвы Гиппократова, которая простыми людьми

воспринимается, как нечто архаичное, но при этом она имеет огромное значение для того, кто решил связать свою жизнь с медициной.

Также было место и для традиционной церемонии награждения: доктора, фельдшеры, водители скорой помощи, медсестры, технический персонал – специалисты любого профиля получили награды самого разного уровня, от районных до областных. И это как нельзя лучше говорит о том, что в Алексеевском районе трудятся действительно талантливые медики.

Работники культуры тоже поздравили собравшихся с профессиональным праздником и подготовили для них небольшой, но очень яркий концерт. В этот день часто вспоминали клятву Гиппократова, а мне в процессе написания данного материала вспомнилась одна из его цитат о том, что из всех наук медицина является самой благородной. Так и есть, ведь не может быть ничего благороднее, чем помощь человеку, который болен и нуждается в поддержке. Спасибо вам, работники медицины, за все, что вы сделали и еще сделаете! С праздником!

**Иван СТЕПЫГИН.**  
На снимках: церемония награждения. Фото автора.



## • Росреестр информирует О «Личном кабинете правообладателя»

Управление Росреестра по Волгоградской области напоминает жителям области о функционировании на портале Росреестра электронного сервиса «Личный кабинет правообладателя», создание которого направлено на обеспечение наиболее качественного и комфортного способа получения отдельных государственных услуг Росреестра для собственников недвижимости и повышение уровня защищенности их прав.

В сервисе «Личный кабинет правообладателя» владелец может просматривать информацию о принадлежащих ему объектах недвижимости (адрес, площадь, кадастровая стоимость), увидеть расположение объекта на Публичной кадастровой карте портала Росреестра, а

также получать уведомления об изменениях характеристик объектов недвижимости, о наложении или прекращении арестов и обременений права. Сервис позволяет отслеживать статус исполнения государственных услуг, а также записаться на прием в офис для получения сведений из реестра недвижимости, подачи заявлений на кадастровый учет и регистрацию прав.

В дополнение сообщаем, что для работы в «Личном кабинете правообладателя» необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Портале государственных услуг Российской Федерации.

**Т.В.КРАСНОВА,**  
начальник Алексеевского отдела Управления Росреестра.

## • Налоговая сообщает Как не испортить отпуск из-за долгов по налогам

В преддверии отпускного сезона ФНС России рекомендует заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам. **Непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов, которые имеют право ограничить выезд должника за пределы России.**

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России.

Оплатить налоги можно также с помощью сервиса «Заплати налоги» на сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении почты.

Для решения вопросов, связанных с задолженностью, можно обратиться в любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

Подробная информация о последствиях неуплаты налогов представлена в видеоролике на сайте ФНС России.

За более подробной информацией Вы можете обратиться по телефону: (+784456)3-10-49, (+784442)4-29-56.

## Поздравляем

С юбилеем **Наталию Пантелеймоновну Богданову (26.06).**

Пусть окутает блаженство  
В юбилей Вас с головой,  
В каждом мимолетном жесте  
Будет ждать привет большой!  
**Администрация ОАО «РАО Алексеевское».**

С днем рождения **Игоря Альбертовича Николаева (26.06).**

Пусть этот день прекрасный  
Станет началом счастья!  
И в двери постучатся  
Лишь радостные страсти.  
**Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

### Внимание: транспортируется газ!

Усть-Бузулукское ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград» обращает внимание предприятий, организаций, акционерных обществ, крестьянских (фермерских) хозяйств, граждан на опасность, которую представляет магистральный газопровод и газопроводы-отводы, работающие под высоким давлением! По территории Алексеевского муниципального района проложены три нитки магистрального газопровода «Средняя Азия - Центр», 8 газопроводов-отводов и кабельная линия технологической связи ПАО «ГАЗПРОМ». Действующими строительными нормами устанавливаются минимально безопасные расстояния в обе стороны от осей крайних ниток магистрального газопровода – 350м, от оси газопровода-отвода – 100м в обе стороны. Запрещается остановка транспортных средств в зоне до 30 метров в обе стороны от места пересечения газопровода с автомобильными дорогами! В местах пересечения газопроводов с железными и автомобильными дорогами всех категорий установлены знаки «Осторожно, газопровод», «Остановка запрещена» - запрещающие остановку транспорта. Места пересечения газопроводов с другими надземными и подземными коммуникациями обозначены знаками «Газопровод высокого давления».

### Не пережигайте газопроводы в необорудованных местах – это опасно для жизни.

Авария на газопроводе сопровождается мощным взрывом, выбросом кусков трубы, земли, корней на значительное расстояние, возгоранием газа, зона термического воздействия которого достигает 250-300 метров от очага разрыва. Во избежание повреждений газопровода, кабеля связи, человеческих жертв и материального ущерба при возможной аварии необходимо соблюдать «Правила охраны магистральных газопроводов» и «Правила охраны линий и сооружений связи РФ», которые устанавливают для газопроводов охранную зону, равную 25 метрам в обе стороны от газопровода на всем его протяжении, где запрещаются любые виды работ без согласования с эксплуатирующей организацией.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении «Правил охраны магистральных трубопроводов» и «Правил охраны линий и сооружений связи РФ» привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством РФ. Администрация ЛПУ МГ будет благодарна гражданам, сообщившим о нарушениях в работе газопроводов.

**Наш адрес: Алексеевский район, станица Усть-Бузулукская, ЛПУ МГ, телефоны: (84446) 3-32-72; (84446) 3-24-24; (84446) 3-31-93; (84446) 3-34-97.**

### Уважаемые

### налогоплательщики!

Начальник Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании ТОРМ Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области, расположенном по адресу: ул. Ленина, 38, ст. Алексеевская 26 июня 2019 с 10-00 до 12-00 проводит прием граждан общественной приемной налоговых органов.

**На прием приглашаются все заинтересованные лица.**

**По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: 3-23-05.**

### ВСПОМНИМ



**26 июня** исполнится 11 лет, как не стало с нами дорогой, любимой дочки, мамы, сестры, племянницы

**Востриковой Надежды Александровны.**

Проходят дни, летят года, Ты не вернешься никогда, И сердце плачет день и ночь, И боли нашей не помочь. И с каждым днем на сердце тяжелей, Нет человека ближе и родней. Пусть ангелы хранят твой покой. Любимый человек не умирает, Он просто рядом быть перестает. Но нам его по жизни не хватает, Он в сердце нашем каждый день живет.

Все, кто знал ее, вспомните вместе с нами.

**Родители, сын Василий, сестра Вера, крестница Лена, зять Василий.**

Выражаем огромную благодарность соседям, Алексеевской П.Ч. и всем неравнодушным людям, которые оказали помощь в тушении пожара.

**Семья Рябовых.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
Решая задачи истории...  
prihoper@gmail.com

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49**

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 76 (12110) от 25 июня 2019 г.

**ИНДЕКС 51044**  
**ЦЕНА СВОБОДНАЯ**

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский районский РИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
**Сайт газеты:** <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).  
**ТЕЛЕФОНЫ:** Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.  
Объем 1п.л.  
**ТИРАЖ 2450**  
**Эл.подписка - 42**  
Заказ № 140